车用乙醇汽油将在全国推广 2020年基本实现全覆盖

据新华社 国家发展改革委、国家能源局等多个部门近日联合印发《关于扩大生物燃料乙醇生产和推广使用车用乙醇汽油的实施方案》,明确在全国范围内推广使用车用乙醇汽油,到2020年基本实现全覆盖。

国家能源局科技司有关负责人表示,生物燃料乙醇以其具有的可再生、环境友好、技术成熟、使用方便、易于推广等综合优势,成为替代化石燃料的理想汽油组分。据不完全统计,已有超过40个国家和地区推广生物燃料乙醇和车用乙醇汽油,年消费乙醇汽油约6亿吨,占世界汽油总消费的60%左右。

截至目前,我国生物燃料乙醇年消费量近260万吨,产业规模居世界第三位。全国已有11个省区试点推广乙醇汽油,乙醇汽油消费量已占同期全国汽油消费总量的1/5。

方案提出,到2020年,先进生物液体燃料创新体系初步构建,纤维素燃料乙醇5万吨级装置实现示范运行,生物燃料乙醇产业发展整体达到国际先进水平。

据介绍,扩大生物燃料乙醇生产和推广使用 车用乙醇汽油有利于优化能源结构,提高能源自 给能力和安全水平;有利于改善生态环境,可以 减少二氧化碳以及机动车尾气中的颗粒物、一氧 化碳、碳氢化合物等有害物质排放;有利于调控 粮食市场,促进粮食供求平衡等。

方案要求,按照"严控总量、多元发展""规范市场、有序流通""依法推动、政策激励"的基本原则,适度发展粮食燃料乙醇,科学合理把握粮食燃料乙醇总量,大力发展纤维素燃料乙醇等先进生物液体燃料,满足持续增长的市场需求。加强对生物燃料乙醇全产业链的监督管理,研究建立生物燃料乙醇产品生产、流通全过程可追溯制度。

褚马昱辉回应褚时健被传去世:

已报案,将追责造谣者与传谣者

9月13日上午,有大V在微博发布消息称,"烟王"褚时健于当天去世,引发了网友们广泛关注。尽管最终被证实为假消息,但造成的影响却无法消弭,褚马昱辉农业发展有限公司常务总经理李黎在接受记者采访时表示,"这件事对褚老,对他的家人,以及对我们的产品,造成了极坏的影响,我们肯定会追究到底。"

9月13日上午,中国金融博物馆理事长 王巍发微博称"最励志的终身创业老人褚时 健于9月13日逝世。"在该微博发出后,立 即引发网友们的大量转载,然而,在不到半 小时后,王巍便删除了自己的微博,随后又 在微博中辟谣致歉,"早上在群里看到褚时 健老去世的消息,很突然也痛惜,便在微博 上转发哀悼。后被告知是误传,即刻删除。 但被几家传媒转发,给褚老家属、热爱褚老 的朋友们和几家传媒带来困扰,特别鞠躬致 歉。祝福褚老健康安好,您是激励我们一代 人的榜样。"

不过,尽管微博已经删除,造成的影响却已经无法弥补,"这件事的影响太恶劣了,甚至还有人在质疑我们炒作。"褚马昱辉农业发展有限公司常务总经理李黎表示,公司已经官方发出了声明,也已经向公安机关报案,尽管目前还不知道造谣的源头是谁,但一定会追究到底。"我希望那些说炒



作的人扪心自问,褚老已经快90岁了,那么大年龄的人,会不会用关于自己这方面的消息,来进行炒作?而且以他的地位,以及褚橙的品牌,我们是否还需要这方面的炒作?"李黎表示,目前他们已经和最先转发的网站以及发布人进行了沟通,正在积极处理此事,"关于这件事,我们一定会追究下去,胡乱发布这种消息,就算是对一个普通老年人来说,都太过分了!"同时,李黎表示,9月14日,他们将会发布更详细的情况说明。

3D一周分析与推荐

重点关注偶偶偶回补中小和值或继续走强

从大小方面来看,上周两大一小形态 开出2次,全大形态开出1次,两小一大形态开出4次,全小形态未开出;预测下周 小数可能会继续高开,下周重点推荐:大 大小、小大小、小小大,形态重点关注大大小回补。

从奇偶方面来看,上周两偶一奇形态未开出,两奇一偶形态开出3次,全偶形态开出3次,全奇形态开出1次。同时,上周奇数共开出9枚,偶数开出12枚。预测下周奇数可能会反弹回补,下周重点推荐:偶奇奇、偶偶偶、奇奇偶,形态重点关注偶偶偶回补。

从质合方面来看,上周分析两合一质形态开出1次,两质一合形态开出2次,全合形态开出2次,全质形态开出2次。同时,上周质数共开出11枚,合数开出10枚。预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质、合质合、质质合,形态重点关注质质合回补。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中小区域,波动较大,最小和值出现了10点,最大和值出现22点。近期中小和值将会继续走强,且以偶和值为主。下周重点推荐:16点、06点、10点、12点、14点、防11点、15点。

本周复式推荐: 0245689。(第 241 期命中664,第 244 期命中048,第 245 期命中284。) **■** 骏宝

黑龙江彩民10元中568万

8月31日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017102期开奖。当期黑龙江中出一等奖1注,二等奖4注。9月4日上午,双色球一等奖得主崔先生(化姓)现身福彩中心兑奖大厅。他以一张10元单选票收获当期双色球头奖568万。

据了解,中奖的崔先生是哈尔滨市阿城区人。四十岁的他,接触福利彩票已经15年了,是一位当之无愧的老彩友。在他的理念里,购彩就是买个念想,从来不去深想是否可以中大奖。偶尔中个5元、10元就觉得运气还不错,可以高兴很久。

福彩众多的游戏当中崔先生最喜欢的还是双色球。但是他每次投注都是10注,共计20元的单选,其中就有5注是长期跟号的。而此次中奖号码,就是这5注当中的一注。说起这5注号码的来历,崔先

生不觉有些动情。他说,这5注号码他跟了少说也有8年了,这些号码是由他亲人的生日组合而得的。说来也有趣,起初只是要记住投注号码,就能记住他们的生日,到日子便可以送上祝福。而时间一长就成了习惯,不知不觉竟跟了8年。而此次中奖的号码就是由父亲、母亲和妹妹的生日组成的。

崔先生表示,这次中奖是个好 兆头。如今他妻子怀了二胎,不久 就要临盆了。等孩子出生,他要好 好研究一下,把孩子的生日也编进 去,争取再中一次。说着,他爽朗地 笑了起来。

问及如何利用这笔奖金时,崔 先生表示,他和妻子都是工薪阶层, 接下来他还会继续理性购彩,支持 福利彩票。一部分奖金用于提高生 活质量,另一部分存起来,等二胎长 大了作为教育经费。 ■ 钟才



安徽福彩官方微信 安徽福彩官网: http://www.ahfc.gov.cn

双色蛾今目开奖



奖池 368859616 元

挑战一等奖

17108期双色球

红球推荐:01 03 08 09 12 13 18 19 20 24 29 33,蓝 球推荐:04 09 10 14